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Ïðîåêò 1

Çàäà÷à 1. Íàìåðåòå ðåøåíèåòî íà çàäà÷àòà íà Êîøè
y′′′ + 7y′′ + 2y′ + y = 0
y(0) = −2
y′(0) = 12
y′′(0) = −3

Íà÷åðòàéòå ãðàôèêà íà ðåøåíèåòî è îïðåäåëåòå íàé-ìàëêàòà ñòîéíîñò
íà ôóíêöèÿòà y(x) â èíòåðâàëà [−2, 0].

Çàäà÷à 2. Íàìåðåòå ðàâíîâåñíèòå òî÷êè íà ñèñòåìàòà{
ẋ = y + xy2

ẏ = x− y + y3

Íà÷åðòàéòå ôàçîâ ïîðòðåò íà ñèñòåìàòà.
Îïðåäåëåòå òèïà íà ðàâíîâåñíèòå òî÷êè.
Çà ðåøåíèåòî íà çàäà÷àòà íà Êîøè çà ñèñòåìàòà ñ íà÷àëíè äàííè

x(0) = −0.5
y(0) = 1

íàïðàâåòå àíèìàöèÿ çà äâèæåíèåòî íà òî÷êàòà (x(t), y(t)) âúâ ôàçîâàòà
ðàâíèíà, êîãàòî âðåìåòî t ñå ìåíè îò 0 äî 4.


